

# 今冬入伍大学生有优惠

## 我市出台一系列征兵优惠政策

### 公务员、事业单位招聘有定向名额,城市兵有优待金,农村兵能领到退役金 明年起,大学新生入学要查兵役登记卡,招考公务员将审查是否履行兵役义务



让城市兵有优待金,农村兵有退役金。  
 加大退役士兵安置力度,且定向考录退役大学生士兵为公务员。  
 从2012年起,我市将建立义务兵最低优待金制度,选择自谋职业的城镇退伍义务兵可领取退役金56691元,农村退伍义务兵可领取退役金27675元。  
 从2012年起,我市各级在招考公务员、招聘事业单位和国有企业工作人员时,将把是否履行兵役义务作为报考资格审查的基本条件……

昨日,市2011年征兵工作新闻发布会消息,为激励更多适龄优秀青年参军入伍,中共郑州市委、郑州市人民政府、郑州警备区日前联合下发了《关于进一步做好新形势下征兵工作的实施意见》,出台了一系列“含金量”很高的征兵优惠政策。

晚报记者 裴蕾 通讯员 周学军 马昕

### 转业后如何安置

#### 定向考录退役大学生士兵为公务员

#### 非郑州籍退役大学生士兵被本市用人单位接收,可进郑落户

根据规定,自2013年起,对郑州市接收的大学毕业生退役士兵,我市将每年拿出一定比例的公务员和全供事业单位的岗位进行定向考录。

省市两级政法队伍招录干警时,拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的5%,定向考录退役大学生士兵。

事业单位招聘时,拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的10%,定向招聘退役大学生士兵。

市属国有企业招聘时,拿出不低于当年符合条件的退役大学生士兵人数的15%,定向招聘退役大学生士兵。

退役大学生士兵参加公务员定向考录和企业事业单位招聘时,视同普通高等学校毕业生办理手续,服役期视为工作经历,计算工龄。

非郑州籍退役大学生士兵复学完成学业且被郑州市用人单位接收的,可办理进郑落户手续。

这也意味着,凡是今冬入伍的大学生,在两年服役之后,将能够享受定向考录公务员的优惠政策。

同时,文件规定,对荣立二等功、战时三等功以上奖励、三级以上转业士官、烈士子女以及因战评为5至8级伤残退伍士兵,由市政府编制计划,将全部进行指令性安置。对其他符合安置条件的退役士兵,采取自谋职业、双向选择安排就业相结合的办法,积极妥善做好安置工作。



### 补助金如何计算

#### 城镇兵、农村兵都将有优待金和退役金 建立自然增长机制,鼓励各县(市、区)多发

郑州警备区有关负责人昨日介绍说,以往,优待金只发农村兵,退役金也只发城镇兵,此次文件规定让城镇兵、农村兵都有了优待金和退役金,且建立了自然增长机制,随着上年度人均收入的增加,优待金和退役金发放金额也随之增加。

根据新规,自2012年起,按照城乡一体、同役同酬的原则,我市将建立义务兵最低优待金制度,优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的1.2倍。

四类(含四类)以上艰苦边远地区和潜艇、潜水等有特殊要求专业岗位服役义务兵,优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的1.5倍。

到西藏服役义务兵优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的2.5倍。

按照郑州市2010年度经济指标计算,以上三个标准发放数

额分别为11070元、13837元、23062元。

文件规定,义务兵优待金由省市县三级共同保障。其中省财政每人每年1000元,市财政每人每年2000元,其余由各县(市、区)财政负担。同时鼓励各县(市、区)多发,对各县(市、区)高于全市统一标准发放的义务兵优待金,市财政将对高出部分给予30%的补助。

文件明确了义务兵退役金保障办法。规定自2013年起,选择自谋职业的城镇退伍义务兵,按照全市上年度城镇居民人均可支配收入的3倍发放退役金;农村退伍义务兵按照上年度全市农民人均纯收入的3倍发放退役金。按照郑州市2010年度经济指标计算,选择自谋职业的城镇退伍义务兵可领取退役金56691元,农村退伍义务兵可领取退役金27675元。

### 不愿服役差别很大

#### 明年起郑州户籍高校应届毕业生必须全部参加网上报名预征

#### 不能出具“兵役登记卡”或被注“拒服兵役义务”字样,2年内不得录取为公务员

根据要求,自2012年起,凡郑州市户籍且达到服役年龄的男性公民,必须依法履行兵役义务,并于当年6月30日前,到户籍所在地县级兵役机关进行兵役登记,由兵役机关发放“兵役登记卡片”。

郑州市户籍高校应届毕业生,必须全部参加网上报名预征,于当年8月31日前持“应届毕业生预征对象登记表”到入学前户籍所在地县级兵役机关报名应征。

对不参加报名应征、不参加体检、体检政审合格后拒绝入伍或有其他逃避征集行为的,当地兵役机关要在其“兵役登记卡片”或“应届毕业生预征对象登记表”上注明“拒服兵役义务”字样。

全市各级各类高等院校新生入学时,将查验郑州市18~24岁适龄公民“兵役登记卡片”。凡是没有“兵役登记卡片”的本市适龄公民,必须到户籍所在地兵役机关进行兵役登记后,方可办理入学手续。

从2012年起,郑州市各级在招考公务员、招聘事业单位和国有企业工作人员时,将履行兵役义务情况作为报考资格审查的基本条件,相关部门要认真查验其“兵役登记卡片”或“应届毕业生预征对象登记表”兵役机关结论。对符合国家规定征集年龄范围内的报考人员,不能出具“兵役登记卡片”、“应届毕业生预征对象登记表”或兵役机关注明“拒服兵役义务”字样的,2年内不得被录取为国家公务员、国有企业职工。



本版均为资料图片

**好油 量又足**

**市内油价低 返利多**

E93#	7.00元/升
E97#	7.60元/升
0#柴油	7.10元/升

●各种汽油每加够1000升 返利100元  
 兴华北街金亮加油站 67420670  
 建设东路金亮加油站 67432258

**价低还返利**